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Etude longitudinale ETUDIANTES, vague 2014 (n= 1’152) : 

 

 

Données ETUD2014 : 

Mobilité verticale et horizontale 
 

 

EtudiantEs 1ère bachelor uniquement (n=882) 

 
Attention : les pourcentages étant arrondis, les totaux 

peuvent varier de 99% à 101% 

OVE – février 2015  

Données : vague 2014 (n=1’152) de l’enquête longitudinale 

EtudiantEs de l’OVE (enquête par questionnaire, adressée pour 

2014 à tous les étudiant-e-s entrants à l’UNIGE en septembre 

2013).  

Les répondantEs étaient dans le 2ème semestre de l’année 
académique 2013-2014. 

L’enquête longitudinale -centrale pour la constitution d’une base de 
données utile à la prise de décision- explore depuis 2006 un grand 
nombre de thèmes relatifs aux conditions de vie et d’études de notre 
population estudiantine. 
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1. Mobilité verticale : Souhait de poursuivre les études après l’obtention du bachelor 
Q80. Après l’obtention de votre bachelor, avez-vous l’intention de compléter vos études ? 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 

1b. Proportion de réponses oui et ne sais pas encore, par faculté                                                                Source : enquête EtudiantEs 2014 
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1c. Titre visé au-delà de master  

Q84.Jusqu’où comptez-vous poursuivre votre formation ? 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 

1d. Titre visé au-delà de master : proportions de réponses Master, MAS, Doctorat, par faculté 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 

 NB : la différence à 100% donne la proportion de la réponse ne sais pas encore 
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1e. Titre visé au-delà de master : pause prévue entre le bachelor et le master, par faculté 

Q81.Prévoyez-vous de faire une pause entre votre bachelor et votre master ? 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 

1f. Titre visé au-delà de master : changement de branche d’études entre le bachelor et le master, par faculté 

Q82.Prévoyez-vous de changer de branche d’études entre votre bachelor et votre master ? 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 
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1g. Changement d’Université prévu entre le bachelor et le master ? 

Q83.Prévoyez-vous de changer d’université entre votre bachelor et votre master ? 

 

 

                                                                      Source : enquête EtudiantEs 2014 

1h. Changement d’Université prévu entre le bachelor et le master, par faculté ? 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 

 NB : la différence à 100% donne la proportion de la réponse non 
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2. Mobilité horizontale : projet d’effectuer une partie des études actuelles hors UNIGE 
Q89.Avez-vous le projet d’effectuer dans le futur une partie de vos études actuelles hors de l’UNIGE ? 

 

 

 

2b. Avez-vous déjà entrepris des démarches dans ce sens ? 

 Oui 

En Suisse 25% 

A l’étranger 23% 
 

                                            Source : enquête EtudiantEs 2014 

2c. Changement d’Université prévu entre le bachelor et le master, par faculté                                                  Source : enquête EtudiantEs 2014 
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2c.Satisfaction quant à l’information reçue sur les possibilités de mobilité à l’étranger / en Suisse  

Q36.Quel est votre niveau de satisfaction en ce qui concerne l’information reçue à propos des possibilités de mobilité à l’étranger (Erasmus) / en Suisse 

2c1. Mobilité à l’étranger 2c2. Mobilité en Suisse 

  
Source : enquête EtudiantEs 2014 Source : enquête EtudiantEs 2014 

 Estiment ne pas pouvoir juger : 37% des répondantEs  Estiment ne pas pouvoir répondre : 49% des répondantEs 

 

2d.Satisfaction quant à l’information reçue sur les possibilités de mobilité à l’étranger / en Suisse en fonction de la volonté d’effectuer une partie 

des études à l’étranger / en Suisse 

 Source : enquête EtudiantEs 2014 
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2e.Satisfaction quant à l’information reçue sur les possibilités de mobilité à l’étranger, par faculté 

 
Source : enquête EtudiantEs 2014 

 
 
2f.Satisfaction quant à l’information reçue sur les possibilités de mobilité en Suisse, par faculté 
 
 

 Pas de différence significative entre les différentes facultés 
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